

安徽省新闻简讯

安徽省安庆市菱湖街道办事处骚扰多名法轮功学员

五一三期间，安徽省安庆市菱湖街道办事处余姓书记（男），分别带领辖区的居委会书记、片警和其他工作人员，或上门或上单位骚扰辖区内的法轮功学员曹雄斌（男，六十二岁）、杨美（女，八十岁左右）、黄玉美（女，八十岁左右）、江峡根（安徽理工学校退休老师，近七十岁）。他们重复着多年迫害的谎言，给法轮功学员施加压力。并趁不注意时偷偷给法轮功学员照相。

安徽省经信厅副厅长（一级调研员）干部杨亚军被迫害情况的一点补充

杨亚军，男，50岁左右，在安徽省经济和信息化厅节能和综合利用处任调研员。

二零二一年四月，杨亚军在合肥的几所大学里张贴真相传单，被大学里的高清摄像头拍到，恶警花了大功夫才找到杨亚军。但是对外又不能明说是因为修炼法轮功的原因，中共邪党都打压法轮功20多年了，还有这么多高级干部在修炼，害怕引起轰动和社会关注，只能以经济问题为名无理开除公职。目前，杨亚军被非法关在合肥市看守所。近况不详。

据悉，杨亚军在工作中兢兢业业，与人为善，很喜欢帮人办事，但从不收受别人一点好处。据说，明年杨亚军就可以退休了。这个社会好人遭受迫害，许多人对邪党感到很失望。

阜阳市辛玉芳已经回家

二零二二年四月二十五日被绑架的安徽阜阳市法轮功学员辛玉芳已于当天释放回家。◇



2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌崙举行大游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队。条幅上内容：九字真言避大难 退出中共保平安

安徽蚌埠市七旬段根花近日遭政法委上门威胁

【明慧网二零二二年五月三十一日】（明慧网通讯员安徽报道）安徽蚌埠市70岁的法轮功学员段根花，在中共对法轮功的持续迫害中，屡遭迫害，在劳教所遭残忍迫害，近日遭中共政法委人员上门威胁；大孩子的工作也被停了。

二零二二年五月二十八日下午3点多，有二男一女，男的自称是政法委唐主任，唐威胁她说现在不让炼法轮功，要把她弄到一个地方，不转化就判刑。段根花有三个孩子，现在他们把大孩子的工作也停了，不让干。大孩子多次被骚扰，精神状态非常不好。

段根花因坚修大法，屡遭迫害，两次被非法劳教。她曾被邪党非法关押在安徽省女子劳教所三年，被恶警用电棍击面部，把她脸上的皮肉都电焦糊了，至今还留有伤痕。二零零三年二月段根花在禁闭室里被吸毒犯杨晶晶、赵永平打得全身青斑，当场腿被打瘸，杨晶晶等恶人用宽胶带将段根花的嘴贴封住，四人强行按住段根花的手写“转化书”后，才将段根花松开，

段根花严正说到：“不算数！”当里面的犯人看到段根花满身伤痕时，无不为之震惊。

从劳教所回来后，段根花多次被劫持到洗脑班，二零零八年三月五日中午外出购买生活用品，家中闯入10余名公安，非法抢走大法书及相关资料。回家途中遇好心人告诉她，让她回避，不要回家，段根花被迫流离失所多月。

二零零九年一月十三日上午八点半左右，段根花坐出租车到朋友家去，路上给出租车司机讲真相，下车后司机恶意举报，到朋友家刚坐下，被公安即闯入把她绑架到纬四路派出所，她被一年轻警察动手打了一个耳光，警察还说“警察就是暴力”。

后来，段根花被劫持到拘留所非法拘留，一周后被转至第二看守所，当时段根花绝食抗议。她被非法劳教一年三个月，被劫持到安徽省女子劳教所。

二零一九年四月，段根花被恶人从她所住的本市出租房内，再一次劫持到洗脑班迫害。◇

安徽省合肥逍遥津派出所恶警构陷79岁老人

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省合肥市79岁法轮功学员张善英女士，去年被逍遥津派出所编造的三个所谓“罪名”构陷到检察院。

张善英是一名退休国家机关干部，居住在合肥市委大院。只因坚持真善忍信仰，她多次遭到中共人员威胁、骚扰。而逍遥津派出所这次在给她编织“罪名”的整个过程中，其随意性、毫无逻辑性以及蛮横不讲理的流氓程度，也令人瞠目结舌。

毫不知情中被构陷

积极追随邪党迫害政令的合肥市公安局，在二零二一年设计了一个“5.24 劝退党团案”，用以迫害当地法轮功学员；其辖下的逍遥津派出所，也借此名堂迫害张善英老人。二零二一年十月十四日，逍遥津派出所给张善英下达了“监视居住决定书”，并将此构陷案递交到合肥市蜀山区检察院。

张善英为此聘请了律师为自己讨回正义。最近，她得知，律师在阅卷宗时，发现逍遥津派出所曾经对她做出过两次法律处罚，一次是二零一六年九月，因张善英拒绝派出所人员口头的、无依据的非法传唤，给她记了一次行政拘留处罚；另一次是二零二零年四月，因张善英给派出所指导员施某打过一通电话、希望他们不要再上门骚扰自己和家人，这个电话被逍遥津派出所定为破坏法律实施罪，又给她记了一个行政拘留处罚；加上所谓“5.24 劝退党团案”，派出所意图以这三案将她构陷到法院。

张善英非常震惊，因为她对此毫不知情：自己也没有被拘留过啊？一个电话怎么就破坏法律实施了？警察怎么凭空就给她建造了“犯罪”档案？她认为这些警察是在暗箱操作中颠倒黑白，是在违法犯罪，不可姑息。

二零一六年九月被构陷“行政拘留案”的事实经过



二零一六年九月的一天上午，逍遥津派出所三个人突然来到张善英家门口，其中一人闯进张善英家大门，又闯进张善英卧室，既不说姓名，也不出示工作证，更不说什么事，就说逍遥津派出所要传唤张善英，叫她立刻跟他们走。

张善英平静地分析给对方听：你们派出所有什么理由、依据传唤我？不说出这些我是不会跟你们走的。你们这完全是在胡作非为。你们私闯民宅，侵犯了我的人格尊严，是你们在犯法！

来人无话可说，只好走了。这次以后，逍遥津派出所的人再没有和张善英接触，也没提到此事。张善英以为执法者知道自己违法了而不了了之。

张善英虽然受到莫名的打击，但原谅了他们。可她万万没想到，逍遥津派出所警察竟将他们违法违规的行径，作为诬告构陷她的伪证，给她建档记下一次行政拘留的非法处罚。如不是律师在阅卷宗时发现，张善英至今仍蒙在鼓里。

二零二零年四月被构陷“电话破坏法律实施案”的事实经过

二零二零年四月十六日下午三点零五分，逍遥津派出所、逍遥津街道县桥居委会共四人，又到张善英家门口，要进屋。他们既不报姓名，又不出示工作证，就是逼张善英写放弃修炼法轮大法的“三书”，说张善英不能炼法轮功，还口气强硬的说一定要进她家门等。张善英说：公民住宅是受法律保护的，不能进！写“三书”与我无关！张善英并告诉他们，公安部39号文件表明法轮功在中国完全

是合法的。来人不听，都走了。

被骚扰后，张善英给逍遥津派出所负责人打了一通电话，接电话的是指导员施某。张善英在电话中说：法轮功在中国是合法的，公安部规定的14种邪教组织中没有法轮功，证明公安部也承认修炼法轮功是合法的，请他不要再让警察上门来骚扰了。张善英的话没说完，对方就态度粗暴地打断她，并破口大骂诽谤法轮功。

二零二一年十月被构陷“5.24 劝退党团案”的事实经过

二零二一年十月十四日下午五点，逍遥津派出所警察吴斌电话通知张善英，要在她居住的市委大院警务室约谈她。张善英问吴斌：什么事找我谈？吴斌说是一点小事。张善英又问：能不能告诉我一点情况？吴斌说：见面再谈。

张善英事后回忆，约谈时派出所来了三个人，又是不出示单位证明文件，不出示工作证，只有一人把工作证在她面前闪了一下，也没有告知、并给她权利义务书，更没有告知他们办案程序。

而警察吴斌，在讯问张善英的全过程中，从没提到她是犯罪嫌疑人，也没提到她将被“监视居住”，更没提到“5.24 劝退党团案”涉嫌所谓犯罪。直到讯问结束前，吴斌才突然拿出一份“监视居住决定书”递给张善英，然后站起来就走人。张善英还没来得及看全文，但还是大声告诉他们：我没罪！

从那以后，逍遥津派出所警察及县桥社居委人员还经常骚扰、恐吓张善英的家人，说她是省二十个重点之一。

日前，逍遥津派出所所以不知所谓的“5.24 劝退党团案”为名、以两个不存在的“行政拘留”处罚为伪证，将构陷张善英的案子递交到合肥市蜀山区检察院。目前，张善英已聘请律师，应对这宗针对自己的司法迫害案。（文章为节选）◇